Simplification des fractions impropres (C)

Nom: Date: Note:

Simplifiez chaque fraction a ses termes les plus bas ; puis changez la fraction en un
nombre fractionnaire.

35 _ 55 _ _

1. —_— —_= T = _— 11. —_— —_= T = _—
20 40
39 _ 60 _

2. _— = — = — 12. —_— = — = —
24 32
120 _ 65 _ _

3 —_— = — = — 13. —_— = — = —
55 25
56 _ 88 _

4 — = — = — 4., @ — = — = —
20 36
76 _ 12 _

5 —_— = — = — 15. —_— = — = —
48 9
36 _ 35 _ _

6. —m = — = — 16, — = — = —
32 30
54 _ 88 __ _

7 — = — = — 7. — = — = —
20 30
44 . 44 _

8. = = — = — 18, — = — = —
20 24
9 _ 40 _

9. - —_— T —_- — 19. _— = — = —_—
6 35
35 _ 10 _

10 —_— = — = — 20 —_— = — = —
25 8
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Simplification des fractions impropres (C) Réponses

Nom: Date: Note:

Simplifiez chaque fraction a ses termes les plus bas ; puis changez la fraction en un
nombre fractionnaire.

3575 7 3 557511 3
. == - = 1= 1., = = = = 1=
20 5, 4 4 40 s, 8 8
397213 .5 60 15 _ .7
. = = — = 1= 2. — = = = 1=
12072224 52 65 13 43
3. —m = = =2 13 @ — = = = 2=
55 s, 11 11 25 5. 5 5
56714 A4 88 222 4
4, —= = —= = 2= 1B @ @—= == 2-
20 i, 5 5 36 1. 9 9
76 19 7 127 = 4 1
5, — = — =]1— 15, — = = = 1=
48 i, 12 12 9 5.3 3
3679 .1 3577 .1
6. — = = = ]-= 6. — = — = ]=
32 ., 8 8 30 5, 6 6
547227 7 88 244 _ 14
7. = = = = 2— 7. — = — = 2—
20 .10 10 30 >, 15 15
4411 A1 4411 _ .5
g, — = — = 2= 18 @ — = —= = ]=
20 i, 5 5 24 .., 6 6
9 =3 .1 40 -8 .1
9. = = = = 1= 9. — = = = ]=
3575 7 2 1072 5 1
0. — = = = 1= 0 @ — = = = ]=
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